
FT bude jako první technická fakulta v Česku vyučovat

obor Radiologický asistent

Fakulta technologická získala akreditaci pro

nový bakalářský studijní program Radiologický

asistent. Tento obor je v České republice běžně

vyučován na lékařských nebo zdravotnických

fakultách – akreditace na fakultě technického

zaměření je tak zcela výjimečná a  v  tuzemsku

vůbec první svého druhu.

 

„Radiologický asistent je profese na pomezí

zdravotnictví a  techniky. Podstatná část

znalostí, které student potřebuje, vychází

z  přírodních věd – fyziky, matematiky

a biologie – a také z důkladného porozumění

diagnostickým a zobrazovacím metodám, práci

s  přístroji a  moderními technologiemi.

A  právě v  těchto oblastech má Fakulta

technologická silné a  dlouhodobě budované

zázemí. 

Klinickou a praktickou výuku, odborné lékařské

předměty i  témata z  oblasti psychologie nebo

komunikace s  pacientem pak zajistí naši

partneři – zejména Krajská nemocnice T.  Bati

a  další odborná pracoviště ze Zlínského

a  Jihomoravského kraje. Díky této spolupráci

můžeme nabídnout moderní a kvalitní vzdělání

v  oboru, který je pro náš region i  celou

republiku velmi potřebný," uvedl děkan Fakulty

technologické prof. Roman Čermák.

 

Zájemci a  zájemkyně o  studium radiologické

asistence se mohou přihlásit již letos na podzim

v  rámci standardního přijímacího řízení. První

studenti tohoto unikátního programu pak

nastoupí ke studiu v září 2026.

 

Nová kolektivní smlouva uzavřena

Dne 29.  května  2025 byla podepsána nová

Kolektivní smlouva, která upravuje kolektivní

a  individuální vztahy mezi zaměstnavatelem

a zaměstnanci. 

Smlouva je uzavřena na dobu určitou do

31.  května  2026 a  plně nahrazuje Kolektivní

smlouvu ze dne 15. července 2024. 

 

Celé znění kolektivní smlouvy je dostupné na

Úřední desce.

 

Informujeme také, že je možné stát se členem

odborových organizací UTB, viz sekce

Zaměstnanec.

Více informací

 

Jmenování nové ombudsmanky

S účinností od 1.  června  2025 se nově ujala

funkce ombudsmanky na UTB Mgr.  Daniela
Sobieská, která tak navazuje na práci své

předchůdkyně Ing. Aleny Macháčkové, CSc.

Ombudsman/ka je důležitým partnerem pro

všechny zaměstnané i studující osoby. Je tu pro

vás v  situacích, kdy potřebujete důvěrně

probrat pracovní vztahy, etická dilemata nebo

otázky týkající se rovného zacházení.

 

Rádi bychom zároveň poděkovali

Ing.  Macháčkové za přístup během působení

v  této náročné a  důležité roli. Její práce

významně přispěla k  vytvoření otevřenější

a vstřícnější univerzitní kultury.

 

Nové paní ombudsmance přejeme mnoho

empatie, inspirace a podpory v jejím působení.

 

Jmenování profesorkou

Zdroj foto: MŠMT

Prof.  Ing.  Daniela Sumczynski,  Ph.D.
z  Ústavu analýzy a  chemie potravin Fakulty

technologické byla jmenována profesorkou

v oboru Technologie potravin. 

Profesorský dekret převzala dne

16.  června  2025 z  rukou prezidenta České

republiky Petra Pavla během slavnostního

ceremoniálu, a  to na návrh Vědecké rady

Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně.

 

Paní profesorce srdečně gratulujeme k  tomuto

významnému profesnímu milníku a  přejeme

mnoho dalších úspěchů v  její pedagogické

i vědecko-výzkumné činnosti.

Více informací

 

Další úspěch menzy

Naše menza slaví úspěch na Mistrovství

menz  2025. V  Českých Budějovicích získala

hned dvě ocenění:

3. místo celkově

1. místo za udržitelné vaření

Univerzitu reprezentovali Martin Babica a  Petr

Zapletalík pod vedením šéfkuchaře Petra

Sedláře.

 

V  konkurenci čtyř špičkových týmů kuchaři

z UTB vsadili na lokální suroviny, tradiční chutě

a moderní twist.

Více informací

 

 Omezení ve stravovacích provozech v letních měsících 

 

V době prázdnin bude částečně omezeno

stravování na UTB v  těchto provozech

a termínech:

Bufet U2 od 16.7. do 22.8.2025

Menza U4 od 14.7. do 15.8.2025

Menza U5 od 14.7. do 22.8.2025

Restaurace U13 od 14.7. do 15.8.2025

Provozovna GARNI nepřetržitý provoz

Více informací

 

Krajské shromáždění Sdružení místních samospráv

Dne 13.  června  2025 se v  Kulturním domě

v  Babicích uskutečnilo Krajské shromáždění

Sdružení místních samospráv ČR Zlínského

kraje.

 

Akce se zúčastnili zástupci obcí, odborníci

i  významní hosté z  veřejné správy

a  partnerských organizací. Zástupci

a  zástupkyně z  UTB v  závěru představili

bohatou nabídku svých služeb a činností.

 

Modernizace učeben na FaME

Od pondělí 16.  června  2025 probíhají na

Fakultě managementu a  ekonomiky stavební

úpravy, které přinesou výrazné zlepšení

studijního prostředí. 

Modernizací projde celkem šest učeben a  také

sál Otto Wichterleho – největší přednášková

místnost fakulty.

 

Wichterleho sál se dočká rozšíření kapacity

o další místa k sezení a zároveň bude vybaven

modernější technikou, která zvýší komfort

výuky i  prezentací. Většina učeben bude

připravena k  využití už od září nového

akademického roku. Do Wichterleho sálu se

výuka vrátí začátkem letního semestru, tedy

v únoru 2026.

 

Konference CrisCon 2025

Fakulta logistiky a  krizového řízení uspořádá

tradiční mezinárodní konferenci “CrisCon –

Krizové řízení a řešení krizových situací”.

Letošní 14.  ročník konference se uskuteční

17.  a  18.  září  2025 v  unikátních prostorách

Kina Hvězda. Cílem akce je vytvořit místo pro

výměnu nejnovějších teoretických i  praktických

poznatků a  zkušeností v  oblasti krizového

a rizikového managementu. 

 

Uzávěrka přihlášek je stanovena na

9. července 2025.

Více informací

 

Studující zvolili nejoblíbenějšího pedagoga FaME

Každý z  nás si ze studia pamatuje vyučující,

kteří dokázali nejen něco naučit, ale především

nadchnout. Studenti a  studentky Fakulty

managementu a  ekonomiky letos dostali

příležitost říct, kdo mezi takové pedagogy patří.

Nejoblíbenějším pedagogem
akademického roku  2024/2025 se stal

Ing. Kamil Dobeš, Ph.D.

Vedoucí Ústavu ekonomie přesvědčil studující

nejen odborností, ale i  lidským přístupem.

Mikroekonomie v jeho výuce není pouhou teorií

– propojuje ji s  praxí, doplňuje o  humor,

nadhled a trpělivost. Právě díky tomuto přístupu

si získal důvěru a uznání. Gratulujeme!

 

Více o jednotlivých vyučujících si můžete přečíst

zde.

 

Děkujeme všem finalistům a  finalistkám

i  ostatním nominovaným za jejich práci

a nasazení. 

 

Nanogenerátory z plastového odpadu

Tým z  Fakulty technologické a  Centra

polymerních systémů pod vedením

prof.  Bereniky Hausnerové a  prof.  Petra

Slobodiana přišel s  řešením – směs plastů pro

ně nepředstavuje problém, ale výhodu. Ve své

práci ukázali, že právě netřízený plastový odpad

může fungovat jako základ pro výrobu

nanogenerátorů – tedy materiálů, které dokážou

generovat elektrickou energii při mechanickém

namáhání, jako je ohyb, tlak nebo tření.

Tato energie může sloužit k  napájení chytré

nositelné elektroniky, která je uplatnitelná ve

vrcholovém sportu, medicíně, ale také například

při vesmírných misích, kde umožní získávat

data o  aktuálních vitálních funkcích

a napomáhat řízení podpůrných zařízení.

 

Výsledky výzkumu publikoval prestižní odborný

časopis ACS Sustainable Chemistry

& Engineering a pozornost mu věnovala i média

– například Český rozhlas, který ve své reportáži

přibližuje výzkum veřejnosti.

 

🎧 Reportáž si můžete poslechnout zde. 

Více informací

 

Nové elektronické zdroje v nabídce knihovny

V nabídce  elektronických informačních zdrojů

knihovny najdete zbrusu nové odkazy, které

během svého bádání určitě rádi využijete.

NewtonOne

NewtonOne je česká mediální databáze
nové generace s archivem od roku 1991, která

nahrazuje databázi Anopress. Databáze

obsahuje český periodický tisk (e-noviny, e-

časopisy), plnotextové přepisy pořadů
z českého celostátního televizního zpravodajství

a  publicistiky, české internetové servery,

vybrané podcasty a newslettery.

Web of Science Research Assistant

Web of Science Research Assistant je

nástroj využívající umělou inteligenci.
Umožňuje automaticky vyhledávat relevantní

vědecké zdroje na základě zadaných témat. 

 

Pomáhá efektivněji procházet literaturu

a  nacházet nejdůležitější studie a  trendy

v  oboru. Kontinuálně pomáhá během práce

v  databázi Web of Science Core Collection

a  poskytuje další informace k  hledaným

tématům.

Seznam všech elektronických
informačních zdrojů pro UTB

Nezapomeňte, že všechny dostupné informační

zdroje pro UTB naleznete v  našem seznamu

ezdroje.k.utb.cz. Portál sám pozná, zda se

nacházíte v univerzitní síti nebo mimo ni. Podle

toho vám nastaví vhodnou metodu přístupu.

Nemusíte si dopředu sami nic nastavovat ani

hlídat. Obsah všech těchto zdrojů můžete

jednoduše prohledávat z jednoho místa, a to je

náš portál.

Více informací 

 

Letní otevírací doba knihovny a studovny v UH

Knihovna UTB ve Zlíně bude mít během léta

otevřeno všechny červencové úterky
v čase od 8:00 až do 17:00.

V  srpnu bude knihovna zavřená. Své dveře

knihovna znovu otevře 1. září 2025.

 

Studovna v  Uherském Hradišti zavře v  pátek

27.  června  2025 a  otevře v  pondělí

1. září 2025.

 

V  případě potřeby jsme dostupní na e-mailu

knihovna@utb.cz. Podrobnosti najdete na webu

knihovna.utb.cz.

Více informací

 

UTB na International Week a Pioneer Festival ve Finsku

V kampusu Leppävaara na Laurea University of

Applied Sciences ve Finsku se uskutečnilo

během International Week and PIONEER Festival

na Laurea University of Applied Science ve

dnech 2. až 6. června 2025 setkání zástupců

vysokých škol Alliance Pioneer zaměřené na

témata transformativního leadershipu, rozvoje

kompetencí a  mezinárodní spolupráce ve

vysokoškolském vzdělávání. 

 

Účastníci a  účastnice z  různých evropských

zemí sdíleli příklady dobré praxe, diskutovali

aktuální výzvy a hledali nové přístupy k posílení

kompetencí a  rozvoji agilních vzdělávacích

ekosystémů. 

V  rámci workshopů delegátů WP3 se pracovalo

ve skupinách na konkrétních pilířích pilotních

projektů, včetně oblastí jako mobilita, EDI

(rovnost, diverzita a  inkluze) nebo spolupráce

mezi institucemi. Výsledkem byly návrhy

pilotních projektů včetně hlavních bodů, rizik

a  doporučení, které budou dále rozpracovány

na nadcházejícím setkání v Kolíně nad Rýnem.

 

Za UTB se různých akcí zúčastnili celkem

3  zástupci; z  rektorátu Mgr.  Jana Večerková

a  Ing.  Tereza Vítková, a  prof.  Marek Koutný

z  Fakulty technologické. Celá akce se nesla

v  duchu sdílení inspirací a  hledání společných

řešení, která mohou přispět k  dlouhodobé

transformaci vysokoškolského prostředí. 

 

V  rámci tohoto mezinárodního projektu máte

stále možnost vyplnit anonymní dotazník

zaměřený na různé přístupy k  vedení na

univerzitě, který zabere max.  15  minut.

Dotazník naleznete zde (češtinu lze zvolit

v pravém horním rohu výběrem "Tschechisch").

Více informací

 

Výsledky akce Do práce na kole

Univerzita se i  v  letošním roce zapojila do

celorepublikové výzvy Do práce na kole, která

podporuje udržitelné formy dopravy.

 

V rámci květnové kampaně se do výzvy zapojilo

94  zaměstnanců a  zaměstnankyň univerzity,

kteří vytvořili celkem 35 týmů napříč pracovišti

a  společně překonali úctyhodných

13 666 kilometrů.

Cílem kampaně je motivovat účastníky

a účastnice k využívání bezmotorových způsobů

dopravy, ať už jde o  chůzi, jízdu na kole nebo

koloběžce. Výsledky z  UTB byly opravdu

inspirativní: 27  jednotlivců nevynechalo jediný

den a  dalších 63  mělo pravidelnost vyšší než

60 %. Nejlepší žena ujela 602 km, nejlepší muž

dokonce 1085  km. Tým s  nejvyšším počtem

kilometrů zaznamenal celkem 1797,7  km za

měsíc.

 

„Na naše zaměstnance jsem opravdu hrdá. Je

skvělé vidět, kolik lidí se do výzvy zapojilo

s  takovou vervou. Je to pro mě další důkaz

toho, že udržitelnost na UTB nebereme jen jako

módní slovo, ale jako každodenní závazek,“

uvedla dr.  Martina Juříková, prorektorka pro

vnitřní a vnější vztahy.

Více informací

 

Mapathon na FLKŘ

Dne 10.  června  2025 se na Fakultě logistiky

a  krizového řízení konal druhý letošní

Mapathon, tedy dobrovolnické mapovací

odpoledne pořádané ve spolupráci s organizací

Lékaři bez hranic. Akci vedl RNDr.  Jakub
Trojan, MSc, Ph.D.

Hlavní zaměření bylo tentokrát na oblast

Bamyan v  Afghánistánu, kde Lékaři bez

hranic provozují několik zdravotnických

zařízení. Pro jejich efektivní fungování ale

chyběla přesná geodata – a  právě s  tím FLKŘ

pomohla.

 

Úkolem bylo identifikovat budovy a zříceniny
na satelitních snímcích. Za pouhé dvě hodiny se

podařilo zmapovat více než 450  geoobjektů.

Tato data nyní projdou ověřením a  následně

pomohou při plánování humanitárních zásahů.

Více informací

 

Spolupráce s Mapúa University

 

Z  Filipín zavítali na Centrum polymerních

systémů zástupce a  zástupkyně z  Mapúa

University v  Manile, a  to dr.  Delia B.  Senoro,

prorektorka pro mezinárodní vztahy a uznávaná

vědkyně, a  dr.  Kristopher Ray S.  Pamintuan,

děkan fakulty chemického, biologického

a  materiálového inženýrství. Jejich cílem bylo

nejen blíže poznat naše pracoviště, ale

především rozvíjet mezinárodní spolupráci,

která začala v loňském roce.

Více informací

 

Novinky z UMŠ Qočna

Školní rok se sice rychle překlopil do druhé

poloviny, ale i  před letními prázdninami se

v  UMŠ drželo tempo a  stále se podnikaly

nejrůznější aktivity. Poslední jarní měsíc byl

zahájen na Zlín Film Festivalu (ZFF). 

 

Nabídka byla velmi pestrá. Nejstarší předškoláci

a  předškolačky se i  letos zúčastnili setkání

s maskoty. 

Děti z  Dešťové třídy si zašly do Knihovny na

program “Do filmu a za pohádkou“ a navštívily

i muzeum T. Bati. Předškoláci z Duhové třídy si

odplavali poslední 3 lekce plavání a účastnili se

workshopu v rámci ZFF na Fakultě humanitních

studií. Všechny děti si tento měsíc každou

středu zacvičily jógu a  ještě vyzkoušely ve

školce Muzikoterapii.

 

Rodičům i zaměstnancům UTB děkujeme z UMŠ

za spolupráci v letošním školním roce a přejeme

krásné a pohodové léto.

Více informací

 

Výstava DIPLOMKY 25

 

Fakulta multimediálních komunikací zve na

výstavu DIPLOMKY  25, která představí

absolventské práce magisterských studentů

všech ateliérů FMK. Výstava se uskuteční od

25.  června do 15.  července  2025 na třech

místech ve Zlíně – v  budově rektorátu UTB,

galerii G18 a v prostoru Kolektiv.Haus.

Více informací

 

Studenti z FaME bodovali ve finále Company Culture

Competition

Dvojice talentovaných studentů z  FaME

Bc.  Lukáš Procházka a  Jan Mašláň vybojovala

skvělé 3.  místo ve finále celostátní soutěže

Company Culture Competition  2025,

nejprestižnějšího klání zaměřeného na firemní

kulturu a HR inovace pro vysokoškoláky.

Studující programu Nadaní studenti se

v  konkurenci 55  týmů z  českých
a slovenských vysokých škol probojovali až

do závěrečného kola, které se uskutečnilo

16.  června  2025 na České zemědělské

univerzitě v Praze.

 

V týmu prezentovali pod zadáním společnosti

Philip Morris ČR svou případovou studii „Jak
navrhnout atraktivní absolventský
program“ a  od odborné poroty si odnesli

bronzovou medaili.

 

FHS jako součást Zlín Film Festivalu

Ústav školní pedagogiky FHS se již tradičně

zapojil do Zlín Film Festivalu s  interaktivními

workshopy pro děti z mateřských a  základních

škol, kterých se letos zúčastnilo téměř

300  dětí. Studentky učitelství připravily

programy zaměřené na hru, tvořivost, pohyb

a spolupráci.

Děti si vyzkoušely roli filmařů, tvořily vesmírné

světy nebo soutěžily v meziplanetární hře. Starší

žáci se seznámili s  umělou inteligencí,

zábavnou formou se učili šetřit vodu a energii,

třídit odpad nebo sázet stromy.

 

O  workshopy byl mezi školami velký zájem,

mnohé se vracely opakovaně. Vyučující

oceňovali podporu týmové spolupráce,

komunikace a  kreativního myšlení. Na kvalitu

aktivit dohlížel PhDr.  Roman Božík,  Ph.D. Do

festivalu se tradičně zapojovali i  studující

Ústavu zdravotnických věd, kteří během celého

konání dohlíželi na zdraví návštěvnic

a  návštěvníků v  parku Komenského a  na

náměstí Míru.

 

Šachisté ve Zlíně

Ve dnech od 23.  do 25.  června  2025 se ve

Zlíně, uskutečnila výjimečná akce – Thomapex

Mistrovství České republiky školních týmů

v  šachu. Tato prestižní soutěž letos měla

historicky nejvyšší účast. Do Zlína dorazilo

96 školních týmů, které se do národního finále

probojovaly z okresních a krajských kol. 

Celkem se zúčastnilo téměř 500  mladých

šachových nadějí z  celé republiky. Turnaj

organizuje Šachový svaz České republiky ve

spolupráci s Univerzitou Tomáše Bati.

 

Akce se konala pod záštitou hejtmana Zlínského

kraje Ing. Radima Holiše, primátora města Zlína

Ing.  et  Ing.  Jiřího Korce a  rektora UTB

prof.  Ing.  Milana Adámka,  Ph.D. Významní

partneři a  záštity tak bezesporu potvrzují

prestiž a  společenský přesah této mimořádné

události.

Více informací

 

Krásné léto!
Milé kolegyně, milí kolegové,

 

přejeme vám krásné léto a příjemné, odpočinkové dovolené!

 

Děkujeme vám za vaši práci, nasazení a každodenní úsilí, a zároveň se těšíme na další společné

výzvy, které nás ještě v tomto roce čekají.

 

prof. Milan Adámek a celý tým Rektorátu
 

Nově vydané vnitřní předpisy a normy
SK/09/2025 Realizace projektu finančně podpořeného z Operačního programu Jan Amos

Komenský – Rozvoj apliakčního potenciálu v oblasti polymerních materiálů v kontextu naplňování

principů cirkulární ekonomiky (POCEK)

PK/08/2025 Harmonogram přípravy fyzických inventur 2025

PK/09/2025 Stanovení hodnoty majetku při škodní události pro účely inventarizace majetku
 

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s UTB
7.-11.7.2025 Junior Univerzita®

14.-18.7.2025 ROBOTA JE HRA – 1. turnus

4.-8.8.2025 ROBOTA JE HRA – 2. turnus

4.-15.8.2025 TBU Summer Schools

18.–22.8.2025 Prázdninová angličtina pro ZŠ i SŠ

26.9.2025 Noc vědců

 

Víte, že...
Studující a vyučující z gymnázií a středních škol ze Zlínského a Jihomoravského kraje hledali

v rámci projektu Laboratoř změn na FLKŘ řešení klimatických výzev.

Nově přijatí studenti a studentky se mohou přihlásit na jeden ze dvou turnusů akce Seznamovák

UTB 2025.

Je vyhlášen 24. ročník soutěže Česká hlava. O laureátech rozhoduje odborná porota složená ze

zástupců Akademie věd, vysokých škol a profesních svazů, v kategorii Národní cena vlády Česká

hlava o laureátovi rozhoduje Vláda ČR na návrh RVVI. Vyhlášené soutěžní kategorie umožní účast

všech vědeckých oborů a zúčastnit se mohou také doktorandi a doktorandky. Nominovat práci

může jak její autor, tak i instituce s tím, že k nominaci není třeba souhlasu zaměstnavatele. Příjem

nominací bude ukončen 14. července 2025.
Zlínský kraj ve spolupráci s TIC Zlín vyhlásil soutěž o „Inovační firmu Zlínského kraje“. UTB je

strategickým partnerem soutěže. Návrhy nominace firem je možné zasílat prorektorce dr. Martině

Juříkové. Uzavírka nominací je 30. září 2025.

 

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci na

orlz@utb.cz. Děkujeme!

 

 

Rektorát UTB
nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika
 

https://www.utb.cz/univerzita/uredni-deska/ruzne/kolektivni-smlouva/
https://www.utb.cz/zamestnanec/odborove-svazy/
https://go.utb.cz/ks-2025
https://msmt.gov.cz/ministerstvo/novinar/prezident-pavel-a-ministr-bek-predali-profesorske-dekrety-2
https://go.utb.cz/ft-prof-sumczynski
https://go.utb.cz/uspech-menza-2025
https://go.utb.cz/stravovani-leto-2025
https://www.smscr.cz/zlinsky-kraj/
https://go.utb.cz/flkr-criscon-2025
https://fame.utb.cz/uncategorized/nejoblibenejsi-pedagog-fakulty-managementu-a-ekonomiky-utb-za-akademicky-rok-2024-2025/
https://www.irozhlas.cz/veda-technologie/veda/co-s-tezko-recyklovatelnym-mixem-plastu-ze-zlutych-kontejneru-zlinsti-experti-z_2506191355_jar
https://go.utb.cz/nano-generatory
https://ezdroje.k.utb.cz/
https://ezdroje.k.utb.cz/resource/UTB00367
https://ezdroje.k.utb.cz/resource/UTB00360
https://ezdroje.k.utb.cz/
https://utb.summon.serialssolutions.com/#!/
https://go.utb.cz/nove-zdroje-kutb
mailto:knihovna@utb.cz
https://go.k.utb.cz/leto2025
https://go.utb.cz/kutb-leto-2025
https://go.utb.cz/dotaznik-pioneer-wp3
https://go.utb.cz/finsko-2025
https://go.utb.cz/dpnk-2025
https://go.utb.cz/flkr-mapathon-2025
https://go.utb.cz/spoluprace-filipiny-2025
https://go.utb.cz/qocna
https://www.g18.cz/
https://www.facebook.com/kolektiv.haus/
https://go.utb.cz/diplomky-2025
https://go.utb.cz/sachy-2025
https://www.utb.cz/univerzita/uredni-deska/vnitrni-normy-a-predpisy/smernice-kvestora/
https://www.utb.cz/univerzita/uredni-deska/vnitrni-normy-a-predpisy/pokyny-kvestora/
https://www.utb.cz/univerzita/uredni-deska/vnitrni-normy-a-predpisy/pokyny-kvestora/
https://fhs.utb.cz/o-fakulte/zakladni-informace/struktura/ustavy-a-centra-fakulty/ustav-skolni-pedagogiky/junior-univerzita-2025/
https://robota.utb.cz/aktualita/primestsky-tabor-robota-je-hra/?_gl=1*1wu0tlr*_up*MQ..*_ga*MTkxODE4NTI4MC4xNzQzNDE0NzE1*_ga_TBE7K6XVNS*MTc0MzQxNDcxNS4xLjEuMTc0MzQxNDcyNC4wLjAuMA..
https://robota.utb.cz/aktualita/primestsky-tabor-robota-je-hra/?_gl=1*1wu0tlr*_up*MQ..*_ga*MTkxODE4NTI4MC4xNzQzNDE0NzE1*_ga_TBE7K6XVNS*MTc0MzQxNDcxNS4xLjEuMTc0MzQxNDcyNC4wLjAuMA..
https://summerschools.utb.cz/
https://fhs.utb.cz/nase-akce/prazdninova-anglictina-pro-devataky/
https://www.nocvedcu.cz/
https://www.utb.cz/aktuality-akce/seznamovak-utb-2025/
mailto:orlz@utb.cz
https://www.facebook.com/UTBZlin/
https://twitter.com/UTBZlin
https://www.linkedin.com/school/tomas-bata-university/
https://www.instagram.com/utbzlin/
https://www.youtube.com/c/UniverzitaTomaseBatiVeZline

